
Notación Científica (F)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
937,000 = 5.82 × 10³ =

60,800,000 = 6.2 × 10⁷ =
172,000,000 = 8.604 × 10⁴ =

3,100,000 = 11,100,000 =
3.968 × 10⁴ = 3.764 × 10⁸ =

6 × 10⁷ = 7.254 × 10⁶ =
7.47 × 10⁸ = 1.3 × 10⁸ =
72,000,000 = 5,840 =
2.75 × 10⁷ = 95,800 =
71,270,000 = 540,000,000 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
937,000 = 9.37 × 10⁵ 5.82 × 10³ = 5,820

60,800,000 = 6.08 × 10⁷ 6.2 × 10⁷ = 62,000,000
172,000,000 = 1.72 × 10⁸ 8.604 × 10⁴ = 86,040

3,100,000 = 3.1 × 10⁶ 11,100,000 = 1.11 × 10⁷
3.968 × 10⁴ = 39,680 3.764 × 10⁸ = 376,400,000

6 × 10⁷ = 60,000,000 7.254 × 10⁶ = 7,254,000
7.47 × 10⁸ = 747,000,000 1.3 × 10⁸ = 130,000,000
72,000,000 = 7.2 × 10⁷ 5,840 = 5.84 × 10³
2.75 × 10⁷ = 27,500,000 95,800 = 9.58 × 10⁴
71,270,000 = 7.127 × 10⁷ 540,000,000 = 5.4 × 10⁸
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